
DEVETMESEČNI OBRAČUN

Zadovoljivi gospodarski rezultati
Predsedstvo občmskega sandikalnega sveta in komite občin-

ske konference ZKS sta konec novembra na skupni seji obrav-
navala reztiltate devetmesecnega gospodarjenja v občini in
ocenila, da so le-ti zadovoljiviL Izgube so se sicer v primerjavi z
istim obdobjem lani povečale, vendar predvsem zaradi GP
Zidar Kočevje, saj nanj odpade skoraj dve tretjini zneska.

Izvršni svet občinske skupščkie je zanj že predlagal ukrep druž-
benega varstva. Izgube pa so zabel^žili tudi v Jutonu. Indosu m
Toplarni.

Naj navedemo še nekaj po-
datkov, ki jih je bilo slišati na
seji. Celotni prihodek občine
se je v primerjavi z istim ob-
dobjem Jani povečal za 28 od-
stotkov. Razlog so omejitveni
ukrepi na področju gospodar-
stva, ki so Moste kot indu-
strijsko občino bolj prizadeti.
Ak umulacijska sredstva so se

povečala za 43 odstotkov, kar
pa je še vedno premalo.
Skupna in splošna poraba sta
v mejah resolucijskih določil.
Tudi osebni dohodki so rasli
tako, kot je bilo načrtovano in
so za 18,5 odstotkov večji kot
v devetih mesecih lanskega
leta.
(Nadaljevanje na 4. strani)



(Nadaljevanje s 1, strani)

• Predsedstvo občinskega sindikal-
'nega sveta in komite občinske konfc-
rence ZKS sta tudi ocenila, kakšno je
irenutno stanje v zvezi s pripravo in
*prejemanjcm planskih usmeritev za
leto t981 in za prihodnje srednje-
TOČIIO obdobje. Ugntovila sta, da bo
^io 12. decembra, to je do roka, ki je
'določen za javno razpravo, le-to ne-
'mogoče izvesti kakovostno iz več ra-
zlogov. Republiška, mestna in občin •
ska gradiva niso usklajena glede rasti
iyedstev. Republika je načrtovala

4-odstotno rast, medtem ko so se v
Ljubljani dogovorili za 3.15-odstot-
nosi. Ob tem so razpravljalci opozo-
rili na neodgovornost predlagateljev
republiških gradiv. saj načrtovana
stopnja ni v skladu z resolucijo in do-
govori. V tako kratkem času bo nc-
mogoče izpeljali javno razpravo tudi
zato. ker so na voljo le povzetki gra-
div, iz kaierih pa se ne da izračunati,
koliko denarja pomenijo predlaganc
prispevne slopnje. Na zbore delav-
cev pa bi bilo treba s konkremimi
številkami. Tudi spremenjeni način
obračunavanja prispevnih stopenj

povzroča v delovnih organizacijah še
dodatno težavo. Pomembno bi bilo.
so menili na seji, da delavcem v javni
razpravi prikažemo, da obremenitcv
gospodarstva ne bo večja kot doslej.
Ob tem pa kaže omeniti, da mate-
rialne proizvodnje še sploh niso spo-
ročili tozdom, koliko naj bi prispevali
za njihovo dejavnost v prihodnjern
letu.

Kot je povedala naeelnica oddelka
za gospodaisrvo pri občinski skupš-
čini Slavk;i Kerzan, je v zvezi s plani-
ranjero za prihodnje srednjeročno

obdobje kar precej težav. Svoje
plane jim je namreč poslalo od 140 le
2(1 delovnih organizacij. Podobno je
tudi v krajevnih skupnostih. Res pa
je, da je najtežje planirati prav v bazi,
vendar se načrt da spreminjati, prila-
gajati razmcram,7atoniopravičilaza
tako ravnanje. Obe družbenopoli-
tični organizaciji sta priporočili vsem
tistim, ki še nimajo planov, naj pohi-
tijo z njihovo izdelavo. V delovnih
organizacijah, kjer jih ne bodo imeli,
bodo s tem kršene tudi samoupravne
pravice delavcev.

D. J.


